
 

 

 

AZ ÉPÍTÉSZEK NEMZETKÖZI SZÖVETSÉGE (UIA) TÁMOGATJA AZ AMERIKAI ÉPÍTÉSZEK 
SZÖVETSÉGE (AIA) ÁLLÁSFOGLALÁSÁT A PÁRIZSI KLÍMAEGYEZMÉNYRE VONATKOZÓAN 

 

Esa Mohamed az UIA elnöke mint a világ építészeit globális szervezetként egyedüliként képviselő 
szervezet vezetője támogatja az AIA állásfoglalását a párizsi klímaegyezményre vonatkozóan (AIA 
Declaration on Landmark Paris Agreement): 

„Mi alulírott szakmai szervezetek a világ építészeit képviselve kinyilvánítjuk folyamatos elkötelezett-
ségünket a fenntartható világ tervezésében és a Párizsi Klímaegyezményben megfogalmazottak sze-
rinti célok elérésében. 

Több mint 70 százalékát a globális energiafogyasztásnak és széndioxid (CO2) kibocsátásnak a városi 
környezet és az épületek adják. Az építészek felelősséget vállalnak olyan épületek és közösségek ter-
vezésében, amelyek csökkentik az üvegházhatást okozó gázok kibocsátását; elősegítik az egészsége-
sebb környezetet; védik a természeti erőforrásokat; tiszta levegőt és vizet biztosítanak; védik az em-
bereket az éghajlatváltozás hatásaitól; és azon dolgoznak, hogy mindenki számára fenntartható, 
igazságos és egészséges életközösségeket hozzanak létre. 

Az üvegházhatást okozó gázok csökkentésére irányuló kollektív kötelezettségvállalásaink segítenek 
enyhíteni a bolygónkat és lakóit fenyegető veszélyeket. Nem fogadunk el olyan jövőt, amelyben a 
növekvő tengerszint közösségeket pusztít el; ahol a pusztító természeti katasztrófák válnak normává; 
ahol a jövő nemzedékének egyre nagyobb a szárazsággal kell szembenéznie; ahol a változó éghajlat 
szélsőséges hatásai miatt egyre jobban terjednek a betegségek és súlyosbodik a szegénység. 

A Párizsi Klímaegyezmény a fenntartható jövő felé mutat. Támogatjuk, és annak szellemében dolgo-
zunk. Ez annak a 2050-ig megfogalmazott stratégiánk is alapja, melyet az Építészek Nemzetközi Szö-
vetsége (UIA) a dél-afrikai durbani világkongresszusán fogadott el. Ez a 2014-es megállapodás elköte-
lezi a világ építészeti közösségét a fenntartható tervezési stratégiák és a megújuló rendszerek megva-
lósítására. 

Az építészek nemzetközi közössége elfogadta a Stratégia 2050-et, mint az Egyesült Nemzetek (ENSZ) 
éghajlat-változási keretegyezménye (UNFCCC) támogatásának világos üzenetét, felmutatva, hogy az 
építészek elkötelezték magukat egy fenntartható és méltányos jövő mellett. Ma ez a kötelezettségvál-
lalás erősebb, mint valaha. 

A világ nagyvárosaiban és kisvárosaiban az építészek ügyfeleikkel együtt azon dolgoznak, hogy olyan 
épületek és közösségek épüljenek, amelyek megfelelő erőforrásokat használnak, védik a lakosságot az 
ártól, és javítják az életminőséget. Megerősítjük elkötelezettségünket abban, hogy mindenki számára 
jobb világot alakítsunk ki. " 
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